
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε 

   
ΑΘΗΝΑ, ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2018 

 

Ο∆ΗΓIΕΣ ΠΡΟΣ ΤIΣ Τ.Ε.Ε. ΕΠΑΡΧIΑΣ 

 

1.- ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΨΗΦΙΖΟΥΝ : 

 
α)   ∆εκαπέντε (15) ∆ιοικητικούς Συμβούλους Αθήνας. 

 β)  ∆έκα (10) ∆ιοικητικούς Συμβούλους Επαρχίας. 

 γ)   Τρεις (3) Ελεγκτές.  

 δ)   Αντιπροσώπους Ο.Τ.Ο.Ε.  

 ε)   Αντιπροσώπους Ε.Κ.Α.  

στ)  Αντιπροσώπους Νομαρχιακών Παραρτημάτων και Τοπικών  

       Εργατικών Κέντρων. 

 

2.- ΟΛΟΙ ΟΙ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ  ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΕΞΗΡΤΗΜΕΝΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΜΕ ΤΗΝ Ε.Τ.Ε.  ΨΗΦΙΖΟΥΝ : 

 
α) Αντιπρόσωπο των Εργαζομένων στο ∆.Σ. της Ε.Τ.Ε.  

 

3.- ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ  ΣΤΗΝ Ε.Τ.Ε. ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΥΤΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΨΗΦΙΖΟΥΝ : 

 
α) ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) Αντιπροσώπους στο ∆.Σ. του Ταμείου Αυτασφαλείας Ε.Τ.Ε. 

 

4.- ΓIΑ ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝIΖΟΝΤΑI ΝΑ ΨΗΦIΣΟΥΝ ΚΑI 

∆ΕΝ ΕIΝΑI  ΣΤΟ ∆ΥΝΑΜΟΛΟΓIΟ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓIΚΟΥ ΣΑΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΠΡΕΠΕI ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΕIΤΑI  Η ΕΞΗΣ ∆IΑ∆IΚΑΣIΑ: 
Α.- ΓIΑ ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΥΣ  ΤΩΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΑ 

ΕΠIΚΟIΝΩΝΕIΤΕ ΜΕ FAX (210-32.15.988,  εσωτ. 19945)  ΜΕ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕIΑ 

ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΤΗΝ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΚΡIΣΗ ΑΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΨΗΦIΣΟΥΝ. 



Β.- ΓIΑ ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΥΣ  ΠΟΥ ΕIΝΑI ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΑΡΧIΑΣ Η 

ΑΘΗΝΑΣ 

 Η ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ ΕΙΝΑΙ Η ΕΞΗΣ: 

Ο ∆ΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΠΟΥ 

ΠΡΟΣΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΓΡΑΠΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΟ ∆ΙΚΑΣΤΙΚΟ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ Ο ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΣ ΕΙΝΑΙ 

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΣ. 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΟΥ ΓΡΑΠΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ, ∆ΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Ο ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ∆ΙΝΕΤΑΙ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΚΡΙΣΗ 

ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΙ ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ 

ΤΜΗΜΑ ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΕΛΘΕΙ.  

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ !!! ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΠΡΟΣΑΡΤΩΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΝΤΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ. 

ΟΙ Σ∆ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΕ ΑΛΛΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  

ΜΟΝΟ ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟΙ ΟΙ ΕΚΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΣΤΟΥΣ 

ΟΠΟΙΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ.  

 

5. - ΤΑ ΨΗΦΟ∆ΕΛΤIΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ 

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ ΓIΑ ΤIΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΝΤIΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΑ 

ΤΟΠIΚΑ ΕΡΓΑΤIΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΚΑI ΤΑ ΝΟΜΑΡΧIΑΚΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΣΥΝΤΑΣΣΟΝΤΑI ΚΑI ΤΥΠΩΝΟΝΤΑI ΑΠΟ ΣΑΣ ΜΕ ∆IΚΗ ΣΑΣ 

ΕΥΘΥΝΗ. 

 
• ΤΑ ΕΞΟ∆Α ΓΙΑ ΦΑΚΕΛΑ ΚΑΙ ΨΗΦΟ∆ΕΛΤΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΚΑΙ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΘΑ ΣΑΣ ΤΑ ΚΑΛΥΨΟΥΜΕ ΕΦΟΣΟΝ ΜΑΣ 

ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΤΙΣ ΑΠΟ∆ΕΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  

 

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η ! 

 

ΣΤΑ ΦΑΚΕΛΛΑ ΓΙΑ ΤΑ ΨΗΦΟ∆ΕΛΤΙΑ Ε.Κ. ΚΑΙ Ν.Π. ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΥΠΩΜΕΝΗ Η 

ΕΝ∆ΕΙΞΗ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΛΑΘΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ. ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΝΑ ΜΠΟΥΝ 

ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΣΕ ΦΑΚΕΛΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΕΝ∆ΕΙΞΗ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΠΟΣΤΑΛΛΟΥΝ ΣΤΟΝ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΥΛΙΚΟ. 



 

Α.- Ο ΑΡIΘΜΟΣ ΤΩΝ ΣΤΑΥΡΩΝ ΓIΑ ΤΑ ΤΟΠIΚΑ ΕΡΓΑΤIΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΣΑΣ ΓIΝΕΤΑI 

ΓΝΩΣΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΑΤIΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΕΡIΟΧΗΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 

ΕΠIΚΟIΝΩΝIΑ ∆ΙΚΗ ΣΑΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ. 

 

Β.-    ΓIΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  ΚΑI ΕΡΓΑΤIΚΑ ΚΕΝΤΡΑ  ΨΗΦIΖΟΥΝ   

 Μ Ο Ν Ο   ΤΑ ΜΕΛΗ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

 

 

6.-  Ο ΣΦΡΑΓIΣΜΕΝΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΕΚΛΟΓIΚΟ ΥΛIΚΟ ΠΡΕΠΕI ΝΑ 

ΑΠΟΣΤΑΛΛΕI  META TO ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ (ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ)  ΜΕ ΤΗΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΩΝ ΕΛΤΑ «ΠΟΡΤΑ- ΠΟΡΤΑ» , ΧΡΕΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΩ∆ΙΚΟ ΤΟΥ 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΩΝ ΕΛΤΑ «ΠΟΡΤΑ-ΠΟΡΤΑ» 18050, 

(ΠΡΟΣΟΧΗ ! ΟΧΙ μέσω κωδικού Ε.Τ.Ε.) 
  ΣΤΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ :   

 

  Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

  ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

  κ. ΓΕΩΡΓΑΤΣΟ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ 

  Σοφοκλέους 15-3ος όροφος ΑΘΗΝΑ ΤΚ 105 51 
 

7.-  ΠΡΟΣΟΧΗ ! ΣΤΟ ∆ΕΜΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΜΕ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΤΥΠΩΜΕΝΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ (ΠΡΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟ Κ.Ε.Ε. Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. κ. ΓΕΩΡΓΑΤΣΟ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ.  

 

 


